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Ata n". 17/2021

Sessão Ordinária do dia 10 de Maio de 2021

Aos dez (10) dias do mês de Maio de 2021, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordinaria
mente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Primavera
do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera 11. Os Seguin
tes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de Oli
veira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora Karla
Jackeline da Silva Souza, Vereador Luiz Carlos Magalhoes Silva (AUSENTE), Vereador Luis
Pereira Costa, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cazanelli Júnior, Vereador
Sérgio Rodrigues Gonçalves (AUSENTE), Vereador Tayllan Barbieri Zanatta (AUSENTE),
Vereador Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis
Marcos Rosa Campos. O Presidente, Vereador Manoel Mazzutti Neto verificou o quorum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con
forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: "De cada Sessão da
Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e
uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário".
O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia três
(03) dias do mês de Maio de 2021. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia três (03) dias do mês de
Maio de 2021. Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Vere
ador Renato Cazanelli Júnior, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e
projetos em pauta, como segue: Indicação n° 365 de 2021 de autoria do vereador Elton. As
sunto: Solicito que colocado Energia Solar no novo espaço administrativo Municipal onde lo
calizava o Fórum de Primavera do Leste. Indicação n° 366 de 2021 de autoria do vereador
Elton. Assunto: Solicito que seja colocado Placas de Energia Solar nas feiras Municipais de
Primavera do Leste. Indicação n° 352 de 2021 de autoria da vereadora Enfermeira Giovana.
Assunto: Denominar uma área de lazer (praça) ou instituição (escola, creche...) pública com o
nome de Hélio Bento de Oliveira ( Hélio da tapeçaria) como uma singela homenagem póstu
ma. Indicação n° 360 de 2021 de autoria da vereadora Enfermeira Giovana. Assunto: Solici
to a substituição do quebra mola existente na Avenida dos trabalhadores por uma passagem
elevada com faixa de pedestre, próxima a rotatória da Avenida Gutierres (abaixo do posto de
combustível). Indicação n° 367 de 2021 de autoria da vereadora Enfermeira Giovana. Assun
to: Solicito que seja realizada a construção de banheiros na praça do bairro Guterres. Indica
ção n° 309 de 2021 de autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: A presente Indicação
para que faça a revitalização na Praça Pública Vila Popular, e instalar parquinhos novos para
as crianças. Indicação n" 310 de 2021 de autoria do vereador Temazin Pedreiro. Assunto: A
presente indicação para que faça a construção de uma Interligação ( passagem) ligando a Rua
Airton Senna a Rua Do Comércio. Indicação n° 326 de 2021 de autoria do vereador Temazin
Pedreiro. Assunto: Indicação para seja instalado um redutor de velocidades (Quebra-Molas^
na Av. Dom Aquino em frente a Praça Sady Santin no Parque Eldorado. Indicação n° 363 de^
2021 de autoria do vereador Inspetor Zancanaro com coautoria? Manoel Despachante. Assun
to: Indicando aos mesmos a necessidade de firmar uma parceria com o Departamento Nacio-/
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nal de Infraestmtura de Transporte (DNIT) para dar continuidade a construção de uma via
marginal para ligar o Distrito José de Alencar ao Centro, por meio da extensão da Rua do Co
mércio. Indicação n" 340 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito que seja
realizada a troca da iluminação pública no perímetro urbano no bairro Jardim Riva para Lâm
padas de LED. Indicação n" 341 de 2021 de autoria da vereadora Karla. Assunto: Solicito a
Revitalização de tapa buracos na Ruas Frederico Westphalen e Tupanciretã, localizadas no
Bairro Jardim Riva. Indicação n" 355 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto:
Solicito que realize a regularização de meio lotes da cidade de Primavera do Leste. Indicação
n" 356 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito ao município que dispo
nha por meio de um projeto de lei, a gratuidade ao paciente do Sistema Único de Saúde a bol
sa de colostomia. Indicação n" 357 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: So
licito apoio da gestão com a empresa Águas de Primavera para resolver o problema do esgoto
que escorre a céu aberto, na Rua Angico esquina com a Rua Cajueiro, no Bairro Primavera
III. Indicação n" 358 de 2021 de autoria do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja
criada em Primavera do Leste uma brigada de incêndio. Indicação n° 359 de 2021 de autoria
do vereador Luis Costa. Assunto: Solicito que seja realizada uma parceria com a Policia Mili
tar em que a Prefeitura disponibilize um local no bairro Primavera III para ser um posto de pa
rada da Polícia Militar. Indicação n° 345 de 2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto:
Que conclua a instalação do meio-fio e da saijeta na Rua Silvestre Kuchia, onde inclusive Já
foram deixadas peças de pré-moldados, faltando apenas a colocação. Indicação n° 364 de
2021 de autoria do vereador Manoel. Assunto: A necessidade de substituição da iluminação
existente por lâmpadas de LED, em toda a extensão do Bairro Parque Castelândia IV. Indica
ção n° 353 de 2021 de autoria do vereador Renato. Assunto: A necessidade de substituição
da iluminação pública existente por lâmpadas de LED, toda a extensão da Avenida Santo An
tônio, no município de Primavera do Leste-MT. Indicação n° 354 de 2021 de autoria do vere
ador Renato. Assunto: Solicito que seja construído calçadas e ciclovia na extensão do lago
que é usado para captação de água na lateral da Avenida Amazonas, no município de Prima
vera do Leste-MT. Indicação n° 312 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assun
to: Solicitamos que seja colocado redutores de velocidade (quebra-molas) com a devida sina
lização na Avenida dos Lagos antes e depois da rotatória da Avenida Amazonas. Indica
ção n° 338 de 2021 de autoria do vereador Tayllan Zanatta. Assunto: Solicitamos que seja
feito o repovoamento do Rio das Mortes por meio da soltura de alevinos. Indicação n° 361 de
2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Que seja colocado iluminação de Lâmpadas
de LED na RUA I (i) no Bairro Distrito Industrial - José De Alencar. Indicação n° 362 de
2021 de autoria do vereador Valdecir. Assunto: Que seja colocada Energia Fotovoltaica em
todas as Secretarias Municipais e suas extensões. Indicação n° 346 de 2021 de autoria da ve
readora Wanessa Mello. Assunto: Solicito que sejam instalados redutores de velocidade na
Rua Angico, no Bairro Primavera III, e recapeamento. Indicação n° 350 de 2021 de autoria do
vereador Wellis. Assunto: Mostrando aos mesmos a necessidade Construção de uma Rotató
ria no final da Avenida Ângelo Ravanello, bairro São José, no município de Primavera do
Leste - MT. Indicação n" 351 de 2021 de autoria do vereador Wellis. Assunto: Mostrando
aos mesmos a necessidade da Pavimentação Asfáltica, da saída do bairro São José até a pon
do Vale Verde, Zona Rural de Primavera do Leste - MT. Projeto de Lei Ordinária n" 114
de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal 1.433 de 23 de
Abril de 2.014 de Primavera do Leste/MT, que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos
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da Criança e do Adolescente. Projeto de Lei Ordinária n° 1141 de 2021 de autoria do Exe
cutivo Municipal. Assunto: Altera a Lei n® 578 de 11 de outubro de 1999 de Primavera do
Leste/MT, que Dispõe sobre incentivos às Empresas Industriais ou Agro-industriais, que vie
rem a se instalar no Município de Primavera do Leste, e dá outras providências. Terminada as
leituras o Presidente deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Ve
readora Vanessa Amui de Mello, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a pa
lavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (11:33) A vereadora deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o
discurso agradecendo á Deus pela oportunidade e proteção a toda população primaverense.
Desejou uma ótima recuperação aos colegas Luiz Carlos, Sérgio e Tayllan que estão com Co-
vid-19, em seus nomes a todos as vítimas que se encontra enferma. Reiterou os cumprimentos
a Mesa Diretora em nome da vereadora Vanessa, Karla e todos os servidores da Casa. Parabe
nizou os servidores Cleonice e Mauro Regis pelo seu aniversário. Discorreu que no decorrer
da semana tentou por várias vezes entrara em contato com a pessoa responsável pelo Trans
porte Publico, coletivo de Primavera do Leste. Lastimou que não teve nenhum sucesso, infor
mando á toda população que está sofrendo pelas diversas reclamações, que tem chegado a sua
pessoa e a todos os pares, que é inadmissível uma empresa que tem á concessão do transporte
coletivo e não atender os vereadores que buscam informações dos fatos inerentes. Disse está
encaminhando um documento ao Presidente da Casa Mesa Diretora, para que seja chamado o
responsável represente da empresa para dar melhores esclarecimentos. Disse está encami
nhando uma documentação ao Executivo pedindo esclarecimento sobre o transtorno que a
empresa está causando no município. Defendeu a indicação de sua autoria no Bairro Buritis
mediante avenida dos trabalhadores, sentido a lagoa, discorrendo-o. Fomentou a indicação
para construção dos banheiros públicos na Praça do Bairro Guterres. Parabenizou a indicação
do colega Luís Costa, mediante á importância da Abrigada de Incêndio no município de Pri
mavera do Leste. Discorreu o início do período da seca e que a abrigada do Corpo do Bom
beiro não suporta toda as demandas. A vereadora pronunciou todo o seu apoio em prol do pro
jeto. Ressaltou ter conversado com o Agronegócio para promoverem uma palestra de preven
ção. Relatou preocupação com o período da seca e com as queimadas, reiterando os cumpri
mentos a indicação do colega. Parabenizou a cidade de Primavera do Leste pelos seus trinta e
cinco anos. Frisou ter orgulho de ser morada de Primavera e de fazer parte da Legislatura atu
al. Enalteceu a gestão do Prefeito Leonardo em nome de todos os servidores que fazem parte
do desenvolvimento do município. Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Quei
roz. (21:10) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto
ridades presentes e o público em geral. Desejou uma ótima recuperação ao colega Luiz Car
los, que está com Covid-19. Informou que os colegas Sérgio e Tayllan estão apenas em isola
mento devido que esteve em contato com o colega. Parabenizou os servidores pela decoração
no prédio da Casa em homenagem ao Mês Amarelo. Agradeceu o secretário Thiago por ter
atendido sua indicação. Parabenizou reiterando o dia das Mãe ocorrido no domingo anterior.
Parabenizou o servidor Toninho pelos trabalhos desenvolvido na secretaria do Meio Ambien
te. Parabenizou o secretário do Anderson Lana, pelo trabalho desenvolvido na secretária
Cultura. Discorreu ter assistido uma matéria que o Governo assinou a concessão para as obrá
da MT-13O, dirigindo-se ao vereador Valdecir. O parlamentar enfatizou a importância da obra^
na MT. A parte do vereador Eiton. Pediu ao Presidente em nome dos pares, para emitir um
Oficio solicitando que a empresa faça um trabalho emergencial de imediato no local. O verea-
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dor discorreu os perigos que a MT, está causando, reforçando o seu pedido. A parte do vere
ador Valdecir. Discorreu receber muitas cobranças das pessoas que moram perto do local. E
que mediante ter sido cobrado foi falar com o secretário e o Prefeito, que foi informado por
ambos que não podem mexer mais em nada no local. Retomou a palavra o vereador Ilte-
mar. Enfatizou pedir a licença, pôs pertence o perímetro urbano. Proferiu sobre o RGA, reite
rando o seu posicionamento mediante as normas do projeto. A parte do vereador Adriano.
Disse ter conversado com o Presidente Manoel, para marcarem uma reunião para ouvir a cate
goria e ouvir o que eles tem para dizer, para não ficar uma coisa sem ser conversado. Reto
mou a palavra do vereador lltemar. Reiterou a questão dos uniformes da terceirizada. Pon
tuou a importância da uniformização, citando um exemplo de quando era servidor da terceiri
zada que era obrigado a usar o uniforme. Pediu aos secretários Henrique Gatto e Nataly que
notifica a empresa. A parte do vereador Zancanaro. Discorreu que uns dos objetivos do
projeto da parceria com o Presidio é o funcionamento da Ateliê. Discorreu a objetividade do
funcionamento da Ateliê. A parte do vereador Elton. Informou que as empresas tercerizadas
o próprio contrato de licitação já torna obrigatoriedade para o uso dos uniformes. Propôs que
seja pedido via Oficio para que as empresas cumpram o contrato. Informou para o colega
Zancanaro que o projeto não contempla as terceirizadas. Retomou a palavra o vereador llte
mar. Reiterou o seu pedido, lastimando não ter sido atendido. Proferiu parabenizando o Pre
feito Nelson Pain, Leonardo o vice Ademir Gois e os vereadores, pela assinatura do convênio.
Proferiu ter conversado com o Prefeito para promoverem mais convênio. A parte da verea
dora Vaiiessa. Parabenizou o colega pela iniciativa em nome de todos os pares. Ressaltou a
importância do convênio e da parceria dos Prefeitos em prol da comunidade. Retomou a pa
lavra o vereador lltemar. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. A parte do
vereador Elton. Informou ao vereador que a área pertence o DENIT e a sinfra não tem inte
resse na área, não tem poder de liberar a obra. Retomou a palavra o vereador lltemar. Cor
rigiu sua citação, complementando à sua fala. Parabenizou Primavera do Leste pelos seus trin
ta e cinco anos. Fomentou sua chegada no município, parabenizando o Prefeito Leonardo em
nome dos ex-gestores pelo desenvolvimento do município. Agradeceu e despediu-se. Usou a
palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (31:53) O vereador deu boa noite a todos, cum
primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o dis
curso, lastimando a ausência dos colegas Luiz Carlos, Sérgio e Tayllan. Informou que o vere
ador Luiz Carlos testou positivo para Covid-19 e que está internado no Terceiro Milênio. E os
demais pares estão em isolamento em suas casas. Ressaltou que também teve contato com o
parlamentar, mas como acabou de passar pela Covid-19 não terá maiores problemas. Em ho
menagem ao colega Luiz Carlos, dedicou um minuto do seu tempo as vítimas da Covid-19.
Defendeu á indicação de sua autoria, discorrendo sua importância. Dirigiu-se ao vereador
Valdecir, discorrendo agenda em Cuiabá, juntamente com os colegas Luiz Carlos, Sérgio,
Tayllan, Prefeito Leonardo e com os secretários. Agradeceu o Deputado Federal Neri Gueller,
o Senador da República Carlos Fávaro pela recepção e pelo apoio da construção da nova Sede
da PRF. Fomentou agenda na Capital em busca de recursos para Agricultura Familiar, Espor
te, Cultura e Turismo. Enfatizou a visita na secretária de infraestrutura tratando projeto do es
tacionamento da feira. Tratou também de parceiras para construção de pontes. Fomentou qu
esteve também na Casa Civil, o qual foram muito bem recebidos pelo secretário de relações'
de Municípios o senhor Djalma, com o proposito de de compartilhar recursos e receber isenti
vos do Governo do Estado. Mencionou ter visitado o Corpo de Bombeiro, reiterando o trami
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da construção da nova sede da corporação mediante á parceria da Prefeitura do município.
Discorreu o andamento do processo na secretaria de infraestrutura. Mandou um abraço ao te
nente Coronel o senhor Paulo Correia e ao Capitão Alan em nome de todos os colegas Bom
beiros. Informou ter visitado o local, almejando que muito em breve terão uma nova sede. Fo
mentou está no quinto mês de Legislatura. E fez um convite aos colegas, para que pudessem
pensar um pouco mais para frente em prol do desenvolvimento do município. Parabenizou a
gestão do Prefeito Leonardo, reiterando o pedido de apoio aos pares para construção de uma
terceira via, discorrendo-o o seu propósito. Discorreu a importância da Educação Municipal
das crianças para o futuro. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Luís Perei
ra Costa. (41:11)0 vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou o discurso fazendo referência e lastimando
as vítimas do massacre da cidade de Saudade. O vereador expressou sentimentos a todas as
famílias pelo desastre. Disse ter assistido no noticiário, antes de sair de casa mais uma criança
morta. Salientou que o decreto que vigorou quando Heroides decretou que era para matar to
das as crianças, que um deles poderia ser o salvador, parece que ele está em vigor. O vereador
expressou tristeza e sentimentos a todas as famílias e que Deus possam confortar o coração de
todos. Discorreu a questão dos buracos da ciclovia do lado do aeroporto. Disse ter cobrado a
Prefeitura o qual foi atendido, mas os buracos ainda continuam. Ressaltou o lixão no Bairro
Gnoato e Milano, indagando a falta de conscientização da população. Propôs a instalação do
Ecoponto no local. Reiterou a indicação para que o Prefeito criasse um auxílio aos músicos do
município, pontuando á sua importância em prol dos mesmos. Ressaltou ter questionado a
contratação de Dj e músicos pela secretária de Cultura advindo do senhor Lana. Disse que
continuara questionando os FG e salários dos servidores das pastas. O vereador questionou
que nem o vereador ganha um salário como os servidores. Frisou que os parlamentares não
estão de favor para com a gestão, mas sim os servidores e a gestão. O vereador expõe a sua in
dagação em relação a situação. Discorreu sobre o pagamento inoportuna das empresas tercei
rizadas. Frisou que quase todo mês tem que ir Ia gravar e questionar a empresa. Indagou o dia
das Mães e ninguém tinha recebido da empresa, indagando o posicionamento da mesma para
com os funcionários. Pediu á empresa que leva mais a sério, assim como a Prefeitura também
ao passar o repasse para a empresa. Lastimou ver as pessoas comendo boia-fria no local que
trazem de suas casas. Pediu o respeito com as pessoas e que dá os uniformes para eles. Citou
discorrendo, uma matéria no Dioprima do dia cinco de dois mil e vinte e um o Pregão n°. 037.
o vereador discorreu a gestão do Presidente o qual esta fazendo bem enxuta. Discorreu a Lici
tação para comprar salgados para a Prefeitura em período de pandemia, discordando com os
valores pago. Discorreu uma matéria proferida pelo Prefeito ao defender a Live do cantor
Gustavo Lima. O vereador pontuou um trecho da matéria "Quanto tempo as pessoas estavam
privadas de poder sair". Frisou ser uma vergonha. O vereador discorreu que uma pessoa foi
multado por tomar água tônica na porta do comércio. Indagou a postura das pessoas no show.
Questionou a postura do Prefeito e não dá esclarecimentos e nem de pedir desculpas as pesso
as por ter participado do show. Citou a participação do Prefeito do Rio de Janeiro Eduardo
Paz, em uma roda de Samba, no final de semana. O vereador discorreu a pedido de desculpas
do Prefeito ao ter participado da roda de samba. Indagou qual moral o Prefeito de Primaven
tem em fiscalizar o município? Qual moral a Policia Militar tem ao ir no comércio e fechar?
Pontuou que as ruas estão aglomeradas. Citou as experiência das parlamentares da área da
saúde. Lastimou a internação do colega devida a covid-19. Disse para o Prefeito que a Covid
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19 ainda não passou. Reiterou sua indagação mediante a postura do Prefeito. Citou que o Re
gimento permite fazer requerimento formal no decorrer da Sessão. Propôs abrirem uma Co
missão para investigar a Live. Discorreu que mediante aos seus questionamentos, a única res
posta que teve foi do Comandante do Bombeiro. O parlamentar fez a leitura da resposta medi
ante ao Oficio n°. 54 dois mil e vinte um advindo do comandante. Informou que o ISSQN não
foi recolhido. Reiterou indagando que o Prefeito errou. Citou o valor das mesas vendidas no
show. Questionou a falta de resposta da secretaria de Fazenda. Pediu à presença do Prefeito e
secretários que venha ate a Casa para dar explicações. Questionou quem foi que pagou a mesa
para o Prefeito, Juiz e autoridades que participaram do show. Indagou que ambos deveriam
dar exemplos, serem exemplos neste período de pandemia. Reiterou a postura do Prefeito.
Propôs que tivesse feito a Live no aniversário da cidade. Relatou o seu posicionamento medi
ante a situação e pediu para a Casa tomar as devidas providências. Citou que o Governo do
Estado disse que não teve alvará. Salientou questionando se o Embaixador vai voltar e cantar
no aniversário da cidade no dia treze? Fez algumas citações, dirigindo-se aos pares. Frisou ser
uma sacanagem estão fazendo, citando ser da mesma forma que o Senado está fazendo com a
CPI da Covid-19. Reiterou o seu posicionamento e postura mediante os seus questionamentos.
Agradeceu e despediu-se. O Presidente solicitou ao Primeiro Vice-Presidente, Vereador Val-
decir Alventino da Silva que assumisse os trabalhos da Mesa para que ele fizesse uso da pala
vra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (52:58) O ve
reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e
o público em geral. Salientou ser um prazer fazer uso da palavra no dia dez de maio mês do
Aniversário da cidade de Primavera do Leste. Proferiu as dificuldades que o município teve
para chegar no patamar que se encontra. Parabenizou todos os contribuintes, habitantes de Pri
mavera do Leste que passaram pela cidade em nome de todos que colaborou com o desenvol
vimento do município, pontuando o seu respeito. Fez uma observação breve sobre a vacinação
no sistema DriveThru, pontuando a sua importância. O vereador ressaltou o pouco número de
vacinados tendo um espaço tão grande para atender a todos. Proferiu a equipe de enfermeiros
que estão atendendo em algumas residências devido a situação de saúde do paciente. O verea
dor almejou o término da pandemia e virem ter uma vida bem melhor. Parabenizou todos os
envolvidos na inauguração da Biblioteca no Bairro Primavera III. O parlamentar agradeceu à
vereadora Karla por representá-los. Fez uma correção do posicionamento do colega Adriano
na Sessão passada. O vereador indagou o posicionamento do colega Adriano, dirigindo-se a
sua pessoa com humildade e respeito, frisando que os vereadores nunca tiveram contra a cor
poração do Corpo do Bombeiro, não à intenção de não ajudar á corporação. Discorreu a doa
ção pela Casa em prol da corporação. Esclareceu que não podem desestruturar um projeto
para assinatura de um convênio que é uma contrapartida de número exato, que é a situação da
contrapartida para a construção do Posto da PRF, para atenderem os Bombeiros. Ressaltou ser
necessário que faça um novo convênio, uma nova situação, para que os Bombeiros possam
ser, neste caso se necessário for atendidos. Reiterou indagando o posicionamento do parla
mentar e pediu para os demais pares se posicionar contra a postura do parlamentar. Reiterou a
preocupação e parceria dos parlamentares em prol dos Bombeiros. Frisou que a Casa nunca
deixou de se preocupar com os Bombeiros e nem de atendê-los. Almejou a proteção de Deus
em nome de todos. Frisou que as lutas diárias sejam transformadas em vitórias. Fez uma pre
via reflexão a sua citação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Ca-
zanellí Júnior. (1:01) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado
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res, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou felicidade com o que tem visto
nas ruas da cidade de Primavera do Leste, nos últimos dias. Discorreu sua passagem rápida
pelo centro da cidade, viu o tão movimentado que o comércio estava. Parabenizou as ações da
CDL, Aciple, Sindicato Rural e de toda outras entidades, junto com o Executivo trazer para os
empresários, para os comerciantes e para a sociedade de forma geral a retomada da economia
no comércio local. O vereador discorreu a importância dos resultados inerentes em prol da so
ciedade. Frisou que aprenderam à conviver com a doença chamada Covid-19, mediante suas
prevenções e conscientização. Discorreu a questão do Transporte Coletivo. Ressaltou que es
teve na sala da vereadora Giovana conversando com a vereadora Vanessa, discutindo a situa

ção do Transporte Coletivo. Enfatizou que Primavera do Leste têm uma estrutura Logística
muito ampla, O vereador citou alguns exemplos, explanando o seu posicionamento mediante
á situação inerente dos fatos. Propôs ao Presidente que faça um convocação ao responsável da
empresa, para prestar esclarecimentos mediante aos fatos inerentes. A parte da vereadora
Vanessa. Ressaltou que a situação já vem de longa data. Enfatizou que a falta de esclareci
mento geral um descaso e desrespeito com os parlamentares e com a população. Reiterou re
forçando ao pedido, concordando com o colega. Retomou a palavra o vereador Renato.
Pontuou a resposta da Mesa Diretora como da Casa toda. Salientou o posicionamento e postu
ra dos parlamentar. Disse entender as dificuldades que a empresa tem de entregar as suas de
mandas. Reiterou reforçando o seu pedido, dirigindo-se ao Presidente. Proferiu a situação da
MT-130, discorrendo-as. Pediu ao apoio do Executivo e da população para selecionar a situa
ção da MT-130. Citou como exemplo à região do Posto Dois Mil, que está um perigo. Pediu
uma atenção que se trata a parte urbana do projeto. Proferiu reiterando sobre o convênio que
foi firmado com o Município de Poxoréu e Primavera do Leste. O vereador discorreu a impor
tância do convênio e parabenizou o Prefeito Nelson Pain. A parte do vereador Iltemar. Dis
correu que a comunidade reside no município de Poxoréu, mas que atende é Primavera, para
benizou o Prefeito Nelson pela parceria. Retomou a palavra o vereador Renato. Enfatizou
ter presenciado uma situação na UPA, discorrendo-a. O vereador fez um pedido de conscienti
zação á população de Primavera quando se dirigir-se a UPA, que vá na unidade do seu Bairro
antes. Discorreu um grande número de atendimento, carregando o sistema. Reforçou reiteran
do o seu pedido. Reiterou sobre as tecnologias no município, complementando a fala do cole
ga Zancanaro. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alvetino da
Silva (1:13) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as auto
ridades presentes e o público em geral. Enfatizou ter analisado os quinzes vereadores preocu
pados em buscarem emendas e recursos para o desenvolvimento do município, parabeni-
zando-os. Citou como exemplo à postura e posicionamento das colegas vereadoras Karla e
Giovana, Parabenizou á presentas do vereador senhor Jandir, Douglas e Dinilson. Mandou um
abraço para os colegas Sérgio, Luiz Carlos e o vereador Tayllan, que não pode estar presente
na Sessão. Defendeu as indicações de sua autoria, discorrendo-as. Disse ter falado com o se
nhor Pedro Onorato, pedindo informações com os gastos de energias nos setores públicos do
município. O vereador disse ter falado com o Prefeito, propondo fazerem uma economia de
um milhão e meio. Devido ter feito um calculo que chegou três milhões de reais. Pediu apoio
de todos os pares em prol da demanda. Parabenizou à indicação do vereador Zancanaro, enun
ciando o seu apoio. A parte do vereador Luis Costa. Discorreu à sua ida juntamente com os
pares em Brasília, falando com a Assessora do Senador Wellington Fagundes a senhora Thok.
Disse ter a prestação de contas do município para dar continuidade da vinda do resto da emen/'
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da, para continuar a marginal da BR-070 que chegara ate o distrito José de Alencar. Enfatizou
que ao fazerem a prestação de contas, já poderão fazer gestão para que o orçamento seja colo
cado lá e que saia o qual já está previsto no projeto antigo. Parabenizou o colega pela iniciati
va. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Ressaltou que esteve no Bairro Primavera III, jun
tamente com o Prefeito e a secretaria da Assistência Social Leninha, entregando Cartões no
valor de cento e cinqüenta reais, para á população do bairro. O vereador parabenizou ambos e
o Governos Federal pelo apoio. Discorreu sobre o Transporte Coletivo, complementando a
fala da colega Giovana. Dirigiu-se ao vereador Luís Costa. A parte do vereador Luis Costa.
Proferiu que o senhor Jaime dono da empresa enganou todo mundo. Disse que a informação
que tem é que a empresa quebrou. E que os funcionários não receberão os seus direitos traba
lhista ainda. Reiterou ter encaminhado um Ofício para o Prefeito cobrando soluções e respos
tas, o qual ainda não obteve. Propôs que retome a empresa de volta e faça uma nova Licita
ção. Enfatizou os valores que a empresa deve para o município. Citou complementando a fala
da colega Giovana. A parte da vereadora Giovana. Reiterou os fatos discutidos, citando
exemplos que foi usuária do Transporte Urbano na sua cidade Presidente Prudente, por muitos
anos o qual foi muito bem servida. Frisou achar ser inadmissível à postura da empresa, que
atitudes devem ser tomada. Que podem deixar a população passar pelo o que estão passando
pela falta do transporte. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Reiterou pedindo para o
Presidente que convocam o responsável da empresa para dar esclarecimentos dos fatos. Frisou
que os Bairros Primavera III e Buritis não podem ficar sem transporte, dirigindo-se ao verea
dor Adriano. Relatou o seu ponto de vista e posicionamento mediante aos fatos inerentes. A
parte do vereador Wellis. Parabenizou o colega pela iniciativa. Frisou ser muito cobrado
pela população à falta do transporte. Reforço o pedido da retomada da empresa e abrirem no
vas oportunidades à outras empresas. Reiterou os parabéns pela iniciativa do colega. Reto
mou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu o colega pela parte. Destacou quando a em
presa perde uma empresa multinacional, tem alguma coisa errada, dirigindo-se aos vereadores
Giovana e Adriano. Indagou após fazerem a vistoria dos ônibus a empresa apareceu com os
ônibus rosa. Pediu ao senhor Jaime que de um respaldo aos vereadores e a população, que a
Casa está de portas abertas para recebê-lo. A parte do vereador Iltemar. Informou que o
Promotor notificou para que seja feito o termo ajuste de devolução da linha, para realização
de uma nova concessão. Retomou a palavra o vereador Valdecir. Agradeceu os pares pela
parte. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Melo
(1:24) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autorida
des presentes e o público em geral. Agradeceu à Deus pela oportunidade e pela presença de
todos que se fizeram presente na Sessão. Enalteceu o dia do cozinheiro em nome do senhor
Jandir Pereira. Almejou o término da pandemia para que todos voltam a ter uma vida normal.
Almejou uma ótima recuperação ao Líder do Prefeito Luiz Carlos, pelo contagio da Covid-19,
em seu nome aos colegas Sérgio e Tayllan que estão em suas casas. Ressaltou agenda no de
correr da semana, mediante as obras das inauguração, da iluminação pública na BR-070. Ex
pressou felicidade por ter sido atendida à indicação da sua autoria. Ressaltou agenda da reuni
ão com os Presidentes de alguns Assentamentos, juntamente com o Prefeito Nelson Pain. Dis
correu uma reunião com o Prefeito junto com o vice-Ademir Gois, discutindo a propositura do
convênio. Discorreu que a comunidade são moradores da região. Defendeu á indicação de sua
autoria na rua Angico, mediante aos redutores de velocidade e tapa buracos. Parabenizou o se^
cretário Anderson Lana pela inauguração da Biblioteca Municipal. A vereadora justificou
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sua ausência na inauguração, pontuando ter acompanhado pelas redes sociais. Reiterou alme
jando a rápida recuperação dos colegas vereadores em nome do colega Luiz Carlos. Agrade
ceu e despediu-se. Usou a palavra o vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (1:30) O vere
ador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Ressaltou ser um dia de agradecimentos pela inauguração da Biblioteca no
Bairro Primavera III, parabenizando o Prefeito e o secretário Anderson Lana. Parabenizou o
secretario de Cultura do Estado do Mato Grosso o senhor Beto, por se fazer presente na inau
guração. Ressaltou ser uma Biblioteca das melhores do Estado do Mato Grosso, Justificando o
seu posicionamento. Expressou felicidade agradecendo por ter recebido o Projeto no Bairro
Primavera III. Defendeu a Cultura e Educação aos Jovens, pôs eles serão representantes do fu
turo e do pais. Agradeceu o secretário de obra por atender a região da Colonia Rússia. Reite
rou a situação do asfalto que liga o Buritis e o Primavera III. Informou que a empresa retomou
os trabalhos, agradecendo o apoio dos pares por terem cobrado. Ressaltou ao Prefeito que têm
indicação para duplicação da obra, pedindo que atenda o pedido do vereador. Agradeceu por
ter sido atendido sua indicação no Bairro do Buritis, pelo coordenador da CMTU Thiago. Rei
terou o seu pedido para que atenda o Buritis I. Proferiu ter ficado feliz com o posicionamento
do Prefeito Nelson Pain por assinar o convênio. Pediu o poio dos pares em prol da região para
com os seus Deputados. A parte do vereador Iltemar. Discorreu o pedido para o Deputado
Fávaro para uma emenda, para a asfaltar a serra da Toca do Jacaré. Frisou junto com o verea
dor Sérgio falou com o Gilmar para intervir junto com o senador Jaime Campos, para conse
guirem mais um milhão para construção da ponte na região. Retomou a palavra o vereador
WelIis. Expressou felicidade com a informação do colega vereador. Discorreu que o valor
para a obra do asfalto, mediante sua indicação ficara aproximadamente um milhão e oitocen-
tos mil reais. Frisou não ter nada garantindo, mas já esta uma conversa avançada com os no
bres Deputados do partido PV, dirigindo-se a pessoa do Presidente. Ressaltou que o cascalho
em Primavera do Leste está acabando, está escaço, pediu o apoio do Presidente e pares. Pon
tuou que o seu Gabinete esta a disposição de todos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra
o Vereador Adriano Carvalho. (1:40) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Fomentou sua fala compar
tilhando a congratulação que fez o Presidente da República Jair Messias Bolsonaro à Polícia
Civil do Rio de Janeiro. Fez suas palavras as palavras do vice-Presidente da República Gene
ral Mourão ao dizer "É tudo Bandido". Relatou haver diversas versões de valores do MDB
para com a saciedade. Salientou que o partido entende razoável, destina vinte e cinco mil reais
para os detentos, mas que não vai doar nada para a corporação do Corpo de Bombeiros. Rela
tou o seu posicionamento mediante a postura do partido MDB, indagando-os. Frisou que mui
to trabalha, se dedica ficam para depois, para uma outra oportunidade. Frisou que quem se
marginaliza e danifica a sociedade, têm a graça do partido do M.DB de Primavera do Leste.
Lastimou a situação no Brasil e dá Câmara de Primavera do Leste. Ressaltou que irar faltar
sopradores e aparelhos de rádios de comunicação no período da seca, dirigindo-se ao vereador
Renato. Reiterando sua indignação com o posicionamento do partido MDB, mediante aos
Bombeiros. Frisou ser sinistra a situação e posicionamento da Câmara Municipal. Disse que
tera a oportunidade juntamente com o vereador Iltemar e Vanessa Mello, na Comissão de Se
gurança Pública, propor uma emenda para disponibilizarem recursos financeiros imediata
mente para o Corpo de Bombeiros. Frisou que irar insistir com os pares, mesmo sabendo ser
voto vencido, por da oposição. Discorreu que a proposição foi indicada pelo parlamentar Luis

Av. Prima\'era, iP300, Bairro Primavera 11 - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tef. (66) 3498-3590 - vww.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS, Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

Costa, indagando a postura do partido do MDB, para com o vereador. Proferiu a data da pro-
positura, lastimando que o partido não irão fazer nada a favor. O vereador destacou o seu po
sicionamento mediante ao partido do MDB. Proferiu que os parlamentares pega as indicações
do Prefeito e apresenta como de si. Informou que a população não é besta, que o parlamento
foi trocado. Agradeceu a imprensa de Primavera do Leste, por ter dado razoável destaque ao
projeto de inclusão da tradutora de Libras na Câmara Municipal. Informou o interesse da ve
readora Giovana e pediu ao Presidente que contrata-se uma Assessora para fazer a tradução
em Libras, para atender os pares da Casa. Salientou ter Assessores e Comissionados, que não
fazem nada, que passa o dia todo olhando para o teto, indagando a situação. Justificou a im
portância da tradutora de Libras na Casa. Reiterou a questão do RGA e que falou com o Presi
dente para reunirem com os servidores e com o pessoal da Prefeitura para discutirem o assun
to. Agradeceu a presença das pessoas ao participarem da Sessão. Deixou uma mensagem de
compadecimento as vítimas da cidade de Saudade, almejou que o monstro que causou tal mal
dade fique por muito tempo preso. O vereador o chamou de covarde, monstro, pontuando que
não seja tratado como o Adéiio, como se fosse louco, insano e ter as beneficia da legislação.
Reiterou o seu posicionamento lastimando os fatos, colocando-se na posição de pai. Reiterou
ao pedido de sensibilidade dos pares em prol do Corpo de Bombeiros. Ressaltou preocupação
com o início das queimadas e da seca, defendo a indicação do vereador Luis Costa. Reiterou
sua cobrança ao dirigir-se aos vereadores Iltemar e Vanessa. Reiterou o seu posicionamento
mediante a situação, pontuando ser contra ao projeto dos reeducandos. Agradeceu e despediu-
se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (1:50) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Salientou
defendendo e respeitando os Servidores Públicos da Casa, assim como alguns pares. Indagou
o posicionamento do vereador Adriano ao dirigir-se aos Servidores da Casa. Reiterou aos
cumprimentos ao senhor Toninho em nome dos demais servidores, pelos trabalhos que tem
desenvolvido no município. Ressaltou ter visitado o Bairro Guterres e região, junto com o se
cretario. Discorreu sobre o início das obras, tão esperado nas áreas do fechamentos com alam-
brado, nas áreas da APP o qual a Casa teve uma discussão bem ampla sobre a situação. Para
benizou os secretários Rogério e Clovis, da Agricultura Familiar, pelos trabalhos prestado em
prol da Agricultura Familiar. Disse que esteve em contato com um empresário que está vindo
para Primavera do Leste, trazendo muitas novidades. Disse entender o problema do Transpor
te Publico no municipio. Ressaltou ser muito dificil para uma empresa prestar serviço com
uma demanda pequena. Frisou que tem sim que cobrar e fiscalizar. Informou que a empresa já
foi notificada e já está sendo providenciado um novo Edital de Licitação para que seja implan
tada uma nova concessão. Citou o exemplo da cidade de Rondonópolis que passou por vários
processo e não teve empresa que quiseram pegar essa demanda. Fez comparação com o tama
nho de habitantes que tem a cidade. Discorreu que à empresa do Jaime parar vai deixa muita
gente na mão. Frisou ser um problema que não vai parar por agora não. Justificou o seu posi
cionamento em defesa da situação do empresário. Dirigindo-se ao vereador Adriano, esclare
cendo que a situação do Corpo de Bombeiro já está pacificada. Discorreu que o parlamentar
foi desmentido pelo próprio Tenente Coronel Paulo Correia Rodrigues, mediante à sua fal
Pediu para o parlamentar parar com as acusações e correrem atrás de melhorias para o municí
pio. Frisou que os pares não estão de brincadeiras, que sempre estevem presente para ajudar a
corporação seja os ex-Vereadores como os atuais. Discorreu sobre a doação do terreno para a
construção da nova sede, assim como a doação dos quinhentos mil reais devolvido pela Casa
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Disse não entender o parlamentar ao tentar induzir a população ao erro. Pediu para o colega
parar de fazer tal discurso e que faça uma politica séria e honesta, mostrando a realidades e as
dificuldades que tem. Aconselhou o vereador que mude o seu posicionamento, pôs a popula
ção acompanha o seu trabalho, A parte da vereadora Vanessa. Disse não concordar com o
vereador, mediante questão do Corpo de Bombeiros. Justificou o seu posicionamento e postu
ra ao indagar a postura do colega ao apresentar para a sociedade que os demais pares são con
tra a corporação. Disse que quer ver o projeto do colega, mas que é contra à postura do cole
ga. Defendeu à postura dos parlamentares mediante ao partido. Retomou a palavra o verea
dor Elton. Reiterou defendendo á postura dos pares em prol da corporação. Frisou ser contra
a politicagem que o parlamentar faz encima do tema. Reiterou salientando o projeto do Corpo
de Bombeiros que virar para a Casa. Reiterou indagando a postura e posicionamento do verea
dor mediante aos colegas. Reiterou que o colega foi desmentido pelo Coronel do Corpo de
Bombeiros. Frisou ser favorável ao projeto Nova Chance. Destacou o seu posicionamento de
fendendo o projeto. Relatou não ser favorável mexer no projeto. Que é favorável que coloca
em votação e que o plenário da Casa aprova ou reprova o projeto da PRF, da doação dos cento
e quarenta mil reais, para construção da nova sede. Almejou uma boa recupração aos amigos
que estão com a Covid-19. Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu
a condução dos trabalhos da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente pas
sou à Ordem do Dia. Projeto de Lei Ordinária n° 1140 de 2021 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Altera a Lei Municipal 1.433 de 23 de Abril de 2.014 de Primavera do
Leste/MT, que dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. O
Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Redação e da Comissão de Educação,
Cultura, Saúde e Assistência Social, para dá seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei
Ordinária n° 1141 de 2021 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: Altera a Lei n° 578
de 11 de outubro de 1999 de Primavera do Leste/MT, que Dispõe sobre incentivos às Empre
sas Industriais ou Agroindustriais, que vierem a se instalar no Município de Primavera do
Leste, e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de Justiça e Re
dação e da Comissão de Economia, Finanças e Orçamento, para que de seu parecer no prazo
regimental. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Se
gundo Expediente e solicitou a Segunda Secretária, Vereadora Vanessa Amui de Mello, que
fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim procedeu-se.
Usou a palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:03) Ressaltou o mês do dia da
Enfermagem. Defendeu a profissão da enfermagem. Pontuou suas dificuldades e sua impor
tância. Fez uma previa homenagem ao dia da Enfermagem. Reiterou reforçando ao pedido
para a população, vereadores e amigos para participarem no dia treze de maio do movimento
em favor dos profissionais da enfermagem. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Ve
reador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:08) Ressaltou que as placas do Bairro Buritis já está
em licitação, dirigindo-se ao vereador Wellis. Enfatizou ser sempre atendido pelo secretário
Thiago. Disse para o colega Adriano que é do partido DEM e tem o seu próprio posiciona
mento. Agradeceu a secretária Laura Kelly e a Magda, pelos trabalhos realizados na saúde.
Ressaltou que o seu Gabinete esta a disposição. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador José Paulo Zancanaro. (2:11) Salientou citando uma passagem da Bíblia. O vere
ador discorreu a mensagem da Biblia. Disse que iria fazer um elogio em nome dos servidores.
Criticou e questionou a fala do colega Adriano, ao dizer que os servidores não fazem nada
Defendeu o projeto dos reeducando, pontuando o seu posicionamento e ponto de vista em
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dos presos. Reiterou sua defesa em prol dos Bombeiros. Frisou que muito vereador critica,
más não faz nada. Parabenizou todas as Mães pelo dia das Mães. Parabenizou todos os traba
lhos dos servidores da Casa em nome da sua Assessora. Parabenizou Primavera do Leste pe
los seus trinta e cinco anos, em nome de todos os pioneiros. Salientou felicidade por fazer par
te do desenvolvimento do município. Informou para a população que o prazo para a regulari
zação dos impostos junto a Prefeitura é até dia quinze. O vereador expressou felicidade pelos
resultados inerentes ao desenvolvimento de Primavera do Leste. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Luís Pereira Costa. (2:16) Ressaltou agradecendo a presença
do Mestre Damião. Propôs que o município invista no projeto da construção do Silesiano. Ex
pressou o seu ponto de vista e posicionamento mediante ao assunto discutido. Defendeu o
projeto em prol das crianças. Reiterou não ter sido atendido a sua indicação em prol aos Bom
beiros. Ressaltou que não houve alvará para liberação do show. Frisou que a Casa não é puxa-
dinho da Prefeitura e que o Prefeito têm que pagar as conseqüências. Criticou questionando as
harmonias entre os poderes. Citou questionando o beijo que o Prefeito Leonardo deu no can
tor Gustavo Lima como o beijo de Judas. Ressaltou que o Prefeito Nelson Pain irá rever o
convênio da estrada que passa o ônibus, mediante a agricultura familiar. Pontuou que o Pre
feito Leonardo usa para fazer politicagem. Citou ter um video falando que a máquina só vá se
votar no candidato Leonardo. Criticou a omissão da justiça. Reiterou a questão da CPI da Co-
vid-I9, pontuando o seu posicionamento mediante a situação. Frisou a questão da operação do
Jacarezinho, expressando sentimentos aos familiares do Policial. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Manoel Mazzutti Neto. (2:21) Enfatizou expressando felicidade
com o aniversário de primavera do Leste. Fez um registro homenageando o senhor Vilceu-
Marchet pela sua participação no desenvolvimento de Primavera do Leste. Ressaltou que a
operação no Jacarezinho tinha ser feita uma vez por dia. Ressaltou que á pessoa que causou
mera monstruosidade na da cidade de Saudades deve ficar viva e sofrer um pouco fisicamente
sobre o que fez com as crianças. Reiterou os parabéns pelo aniversário de Primavera do Leste
em nome de todos os pioneiros que passou pelo município. Ressaltou que alguém está faltan
do com a verdade mediante a situação dos Bombeiros. Pontuou que o partido do colega Adri
ano não passa de um partidinho. Pontuou o seu ponto de vista e posicionamento mediante aos
questionamentos do colega Adriano. Frisou não existir partido nenhum que não tenha bandi
do. O vereador almejou que um dia o colega governe o município, que o partido do colega
mande na cidade que irar assistir nem que seja lá de cima. Ressaltou que não irão fazer nem a
metade que o Prefeito Leonardo está fazendo. Citou alguns exemplos como era Primavera an
tes. Agradeceu e Despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cazanelli Júnior. (2:26)
Discorreu à Lei n°. 14, 017 de dois mil e vinte. Convocou primavera do leste para participa
rem no dia treze do mês de maio da ação de Enfermagem em prol de todos os profissionais. O
vereador defendeu ação em prol aos profissionais. Citou a frase "Saudade uma palavra triste,
quando se perde um grande Amor". Expressou tristeza mediante aos fatos ocorrido na cidade.
Indagou a ação da imprensa ao defender as pessoas que correram da polícia. Ressaltou que o
Brasil é tudo invertido "O bom é Ruim e o Ruim é Coitado". O parlamentar frisou que cadeia
é pouco. Parabenizou os trabalhos do secretário Anderson Lana em nome do Executivo. Fo
mentou melhorias nos Bairros menos fortunado. Reiterou os parabéns dirigindo-se ao secretá-^
rio Anderson Lana. Defendeu a indicação de sua autoria, pedindo atenção especial do Execu
tivo. Reiterou à situação dos Bombeiros, pontuando o seu ponto de vista e posicionamento.^
Frisou que não tem como fazer emenda dentro do projeto para constituir receita. O vereado^í
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explicou o motivo da sua citação. Disse que precisam construir algo para beneficiar o Corpo
de Bombeiros. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Alventino da
Silva. (2:31) Salientou está no Legislativo pela terceira vez e nunca viu o Legislativo e nem o
Executivo, nunca negou algo para ajudar o Corpo de Bombeiros. Discorreu sobre aprovação
da área, citando a participação do colega Luis Costa. Disse que precisam se unirem em prol da
corporação. Defendeu a indicação de sua autoria pedindo uma atenção especial do secretário
Henrique Gatto. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Adriano Carvalho.
(2:34) Fomentou que o partido do MDB insistir que o parlamentar foi desmentir pelo Corpo
de Bombeiros. Discorreu mediante leitura a fala do Tenente Coronel. O parlamentar após a
leitura, expõe o seu ponto de vista e posicionamento. Citou á fala do vereador Manoel, pontu
ando o seu ponto de vista. Disse que o partido do MDB está do lado do partido do PT. Questi
onou o partido do MDB ao defender os presos. Salientou que ficarão reconhecidos como os
defensores dos presos. Frisou que cada um carrega a cruz que deseja. Mas não o parlamentar,
destacando o seu posicionamento. Dirigiu-se as vereadoras Giovana e Vanessa, pontuando
que o partido do MDB têm mais bandidos que os demais partidos. Fez um comparativo medi
ante a situação. Fomentou a inversão de valores dentro da Câmara Municipal, citando á fala
do vereador Renato. Citou reiterando á questão dos móveis para a sede do corpo dos Bombei
ros. Disse ser mentira quando o partido diz que é amigo dos Bombeiros. Reiterou o seu ponto
de vista e posicionamento em defesa da corporação. Propôs a divisão dos cento e quarenta mil
reais destinado para a PRF, destinar parte do valor para compra das mobílias, rádios de comu
nicação e dos sopradores, dirigindo-se aos parlamentares. Pontuou que não vai aumentar a re
ceita, defendendo as necessidades da corporação do Corpo dos Bombeiras. Propôs fazerem a
recolocação de recurso. Pontuou que no projeto da PRF não tem e que não sabe como chega
ram ao número, dirigindo-se ao vereador Iltemar. Reiterou o seu posicionamento em prol da
corporação. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (2:39) Fo
mentou as desculpas à vereadora Vanessa. Questionou criticando o discurso do vereador Adri
ano. Salientou para o colega que já está na hora de começar a trabalhar, que já tem cinco mês
de Legislador e não mostrou ainda o seu desempenho como vereador. Frisou que o tipo de po
liticagem do colega não irá dar certo. Pediu para o vereador dar uma estudada no Regimento
da Casa, para saber o que pode e o que não pode, antes de jogar para a platéia. Fomentou que
quem fez isso no passado, nem em Primavera mora mais. Enfatizou que a população é dife
renciada e ela dá o troco na hora do voto nas urnas. Agradeceu a todos pela presença. Deixou
o seu repudio mediante a fala do vereador Adriano, ao referir-se aos servidores da Casa. O ve
reador defendeu os trabalhos e a pessoa dos servidores da Casa. Agradeceu e despediu-se.
Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convi
dou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de
Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada
por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Manoel
Mazzutti Neto.

Secretária:

Presidente:
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